

情人欲告他强奸 为顾面子竟灭口

一对中年“露水”夫妇，一段不光彩的男女奸情。由于男方张宗斌答应帮忙借的两万元钱迟迟未能到位，女方刘芳便以到公安机关控告其“强奸”相要挟。

惶惶不可终日的张宗斌越想越后怕，恶念顿生。一个月后，他用自备的摩托车油门线将刘芳活活勒死，并抛尸野外。遗憾的是，他两个不懂法的儿子，也因“资助”父亲外逃而犯窝藏罪锒铛入狱。

一条线索，破解女子被害之谜

2007年11月3日15时，湖北省竹山县公安局刑警大队电话铃声骤然响起。“常大队长吗？在麻家渡镇营盘河村2组公路边涵洞内发现一具无名女尸！”该县公安局麻家渡派出所所长王瑾琪，急切地向刑警大队队长常辉通报。

当刑警赶到现场时，一名村民听说在公路边涵洞内发现了一具女尸，连忙赶过去看，发现死者正是自己失踪7天的妹妹！

刑警随即展开调查询问，很快确认了死者的身份。经查，36岁的死者刘芳，是竹山县麻家渡镇村民，长年在集镇以驾驶电动三轮车载客营运为生。案发时，其丈夫在陕西打工，儿子也外出不在家中。通过现场勘查，刑警判断发现尸体的涵洞并不是杀人现场。

在刑侦技人员的艰苦努

力下，一份份鉴定报告送到了专案组的案头。很快，竹山县公安局出具了尸体检验鉴定书，死亡原因系“勒颈致机械性窒息死亡”。与此同时，十堰市公安局物证鉴定所也传来了消息。通过对死者内裤进行生物物证分析，其内裤上遗留有精斑。

通过进一步调查发现，10月27日下午，有人还看到刘芳驾车外出，但28日清晨以后就再也没有看到她出车了。由此推论，刘芳被害时间应该在10月27日晚。

“死者生前一定与某个男子有过亲密接触，且与该男子非常熟悉，并保持有较长时间的暧昧关系”。专案组组长李明斌发表了自己的看法，这一观点也得到了多数侦查员的认同。为了获得更多的线索，专案组决定向社会征集破案线索。

一时间，一条条有价值的线索接踵而来，飞往专案组。“张宗斌与死者关系暧昧！”一名长期跑出租车的村民，给专案组提供了一条重要信息。

一时糊涂，兄弟俩包庇父亲受刑

47岁的张宗斌，是一名个体司机，与死者刘芳同住竹山县麻家渡镇。专案组经过对所掌握的证据进行反复分析，最终将杀害刘芳的嫌疑人锁定为张宗斌。然而，就在11月6日，专案组在对张宗斌进行调查的当晚，张宗斌却趁看守民警不备，从厕所翻墙逃跑了。于是，一张搜捕大网迅速拉开！

逃出派出所的张宗斌没敢回家，趁着夜色连跑带爬，连夜

步行30余公里山路，于次日清晨逃到偏僻山村一个亲戚家。之后，他打电话让儿子给他送来一些生活用品，并让他们伪造他已经逃到外地的假象。然而，法网恢恢，疏而不漏。2007年11月9日凌晨5时许，专案组经过侦查，发现了张宗斌的藏匿地点，遂组织警力实施抓捕。

当听到有民警靠近时，犹如惊弓之鸟的张宗斌顿感末日来临，于是，掏出儿子给他的小刀猛朝自己的前胸刺去。随即赶到的民警将血流不止的张宗斌送到竹山县人民医院抢救，第8天伤痊愈后出院被刑事拘留，随后即被批准逮捕。

司法鉴定机构通过对刘芳短裤上的精斑进行检验，其DNA分型与张宗斌血样一致。

随后，刑侦人员按照张宗斌的供述，在他家床底下找到了从被害人手提包中拿走的83元现金以及作案后遗弃的其它工具。

今年3月7日，张宗斌被检察机关依法提起公诉。5月27日，湖北省十堰市中级人民法院在对张宗斌故意杀人一案公开审理后，作出一审判决。判处张宗斌死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身，并附带赔偿受害人亲属各项经济损失80975元。与他一同受刑的，还有他的两个儿子。26岁的大儿子和22岁的小儿子分别被判处有期徒刑二年缓刑三年、有期徒刑一年缓刑两年。

一句威胁，凶手萌发杀人恶念

那么，张宗斌为什么要对

刘芳痛下毒手呢？

2007年5月，刘芳的丈夫在忙完夏收后，独自背着行囊到陕西打工去了。丈夫外出不久的一个傍晚，一同在麻家渡镇跑电动三轮车载客营运的张宗斌给刘芳打来电话，约她晚上到附近的一个山冈上“聊天”。独守空房的刘芳没有反对。也就是在这天夜晚，二人在草地上发生了第一次性关系。

然而，天下没有免费的午餐。张宗斌的“艳遇”再一次对这句话作了有力的证明。

“刘芳，听说姐夫要卖房子，我们能否筹点钱把他们的房子买过来。”就在刘芳被害一个月前的一天，远在陕西打工的丈夫打来电话说。“行！你外面安心打工挣钱，我在家也想想办法。”

没有丈夫的体贴，加上每天早出晚归，生活的压力让刘芳有些吃不消。每当夜深人静之时，一种异样的孤独、寂寞、无助感总会袭击着她。而此时的张宗斌在家里也呆不住，一有空闲，他就会寻找种种借口，来到刘芳家中与其“幽会”。

“老张，我们想把我姐夫的房子买过来。你知道，我们也没有啥钱，你能不能想办法帮我借两万，待我老公打工挣钱了一定还你。”一次，两人在一番云雨之后，刘芳将憋在心里很久的话说了出来。

“只要你跟我好，莫说两万块，就是二十万我也想办法！”搂着刘芳的腰，张宗斌耍起了大方。“说话要算数，当心我告你强奸！”得到张宗斌的

肯定答复后，刘芳又一次投入了张的怀抱……

交钱买房的日子一天天逼近，刘芳显得异常焦急。2007年10月25日，刘芳给张宗斌打了电话，说有事与他谈。张宗斌满口答应了。不到7点，张宗斌就早早地来到刘芳家。与以往不同的是，刘芳更加主动，也更诱人，急不可耐的张宗斌将她抱上了床……

“你答应借给我的钱啥时能给呀？”入夜，刘芳显得有些不高兴。“我最近手头也紧张，再给我一段时间。”张宗斌支吾着说。“我可告诉你，我们俩的事外面已有传言，你若再不把钱弄到位，我可真要到派出所告你强奸！”刘芳恼怒地说。此言一出，张宗斌一下子瘫软在床上，毫无心情的他当晚丧气地回到了家里。

第二天，刘芳又不停地给他打电话催促借款的事情。每次挂掉电话，张宗斌都会产生一种不祥的预感。

一根钢丝，半夜要了村妇的命

2007年10月27日下午，刘芳电话约张宗斌到她家吃晚饭，整天提心吊胆的张宗斌知道这次可能是最后通牒。于是，“解决掉”刘芳的恶念变成了具体的行动。

当晚，他在自己家里草草吃完饭后，将妻子送到医院照顾临产的女儿。然后返回家中，找了一根废弃的摩托车油门线绕成一圈装在衣兜内，趁儿子、儿媳都睡后，又从后门悄悄溜了出来朝刘芳家走去。路上，张

宗斌通过手机询问，确认仅刘芳一人在家后，径直来到她家。正在看电视的刘芳爱理不理地问：“钱带来了没？”“还没有弄到，我保证明天给你送来。”张宗斌说。

“我就知道你没那么诚心，你要是不愿意借给我，你为什么不早说，骗了我这么长时间。”刘芳不满地说。“我俩的事你千万不要告诉任何人。”张宗斌央求道。“这个由不得你！”就这样，二人在争吵中“看”完了两集电视剧，张宗斌也在恍惚与不安中度过了漫长的两个小时。

“算了，今天你也不要回去了，就在这儿睡！”刘芳有些不高兴。二人都脱下外衣躺在床上，继续着刚才的话题。到了半夜，一直在寻机下手的张宗斌谎称要回家，起身下床穿衣服，刘芳坐起身来抬头看着他。此时，张宗斌迅速从衣兜里掏出用钢丝制成的摩托车油门线，套在了对方的脖子上。刘芳来不及呼救就离开了人世。

杀死刘芳后，张宗斌将尸体从床上抱起放在地上，将床铺整理干净后，拿走了她的小手提包。随后，又慌忙将尸体抱至门外的场上，然后从手提包里掏出大门钥匙将大门锁上，背起尸体直奔200米外的公路涵洞。藏好尸体后，张宗斌解开套在刘芳脖子上的油门线离开了现场，并将油门线和钥匙扔在了附近的池塘里，悄悄回了家。

刘芳为化名；谢绝转载，上网朱江 余敬海 杜语

惠尔地板

第三届江苏地板博览会
惠尔地板08地板行业诚信企业活动江苏站

中国品牌500强

国家标准编审单位

国家免检产品

FSC国际森林认证

欧盟CE认证

非常《8+1》 幸运送礼金

惠尔地板——江苏最大的新木地板生产基地顺利开工建设，答谢南京消费者，八大系列产品特价大优惠，再送幸运礼金。

全场地板厂家一年一度诚信特供价
惠尔地板“08地板行业诚信企业活动”江苏站特别主办单位

超惠特卖

实木地板：圆盘豆 180元/m² (裸板价)
实木地板：番龙眼 178元/m² (裸板价)
多层实木地板：非洲楝 140元/m² (裸板价)
12mm惠佳仿实木地板 76元/m² (全包价)
8mm安居强化木地板 58元/m² (全包价)

幸运礼金

选购即抽现金大奖

★ 一等奖 奖现金人民币800元
★ 二等奖 奖现金人民币300元
★ 三等奖 奖现金人民币100元

来就送惊喜大礼品

展会期间到惠尔展台
即送惊喜大礼品一个，送完为止！

(具体活动细则相见展台公告)



南京罗伦特地板制品有限公司

生产基地地址：南京市雨花台区马家店开发区罗伦特工业园
活动咨询电话：025-52351166 www.Rolland.cn

活动地点：南京市中央路玄武门市规划建设展览馆内（原江苏展览馆）活动时间：2008年9月5-8日（共四天）